CORREIA

TRANSPORTADORA
MODELO FT

Este documento é propriedade da SILOMAX INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, sendo proibidas copias,
ampliacdes ou redugdes totais ou parciais, salvo com nossa autorizagao, de acordo com a legislagao brasileira.




v S B 0oy (=1 F= T I p=T g 1< o] 5 2= To (o] = PR 05
o 0= T oY To3 T b= Lo [ TSR 05
4.3 ACADAMENTO. ... et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 05

RS T=Te [T =T aTor= T o F= T 1Y (o] ] £= T =T o o SRR 09
7.2 RECEDIMENTO. ... 09
7.3 Regras de MONIAgeM........coooiiiiiii ettt e e e e e e e 09
7.4 Montagem dos MOAUIOS PadrBes.........ooeeuvuueiiiiie e 10
7.4.1 Ligagdes Entre MOAUIOS. ...........uuiiiiiiiiiiieeeiie e 11
7.4.2 Montagem da Sapata do MOAUIO. .............eeeiiiiiiiiiiiiii e 11
7.4.3 Viga de Travamento da Sapata............eeevveeiieiieeiiiiiiieiieiiieeeeeeeeeeesesseeseeeseseeneeens 12
7.4.4 Roletes de RetOrNO.........uuuiiiiiiiii e 12
7.5 Montagem do MOdUIO ESEICAAO..............ooiiiiiiiiiiee e 13
7.5.1 Montagem das LONGAriNGS..............uuuuuuueuuumrreerrsrresnsnesessssessssssssssssssssssssneeeeeeeeees 13
7.5.2 Montagem do Rolete de ENCOSIO...........ccovviiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeee 15
7.6 Montagem do CabeCOte...........coiii i 16
7.6.1 Montagem das LONGArINGS. ..........uuuuuuuuuueuieiieeiieiiieeeiassssssssssessssssesssssesesseeeeeeeeeees 16
7.6.2 Montagem do Rolete de ENCOSHO.............oooiiiiiiiiiiiiii e 18
7.6.3 Montagem da Bica de DeSCarga.........ccooeeevirieiiiiiiiie e 18
7.7 Ligagéo do Esticador / Cabegote no mddulo Padrao.............ceeeeiiiiiiiiiiiiiiiieeeens 19
7.8 Montagem dos Suportes de Roletes SUPEriOres..........uuuuiiiiiiiiieiiiiie e, 19
7.9 Montagem dOS ROIETES.......coo e 20
7.10 Montagem do Carro de Carga MOVEI ..........cooooiiiiiiiiiiii e 20
7.11 Montagem do Carro de Carga FiXO......cccooveeeiiiiiiiiiccc e 21

7.12 Montagem do Carro de Carga Fixo Ajustavel...........cccccooiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeee 21

7.13 Montagem do Aparador CONtINUO...........ooiiiiiiiie e 22
7.14 Montagem do Carro Tripper Convencional...............ueeeiiiiieeeiiiiiiiiiiiieeeeeee e 22
17.14.1 Montagem dos Suportes para Roda...............ccooveviiiiiiiiiiieeeeeeees 23
17.14.2 Montagem da Caixa de DesCarga.............uceeeeeeeeeeiieeieee e 23
17.14.3 Montagem dOS ROIETES.......ccoo oo 24
17.14.4 Montagem do Carro Tripper no Transportador............cceeieeeeeieeieeeeeeeeeeeeeeee 24
7.15 Montagem do Carro Tripper REVEISIVEL..........cooiiiiiiiiiiiiiiee e 25
17.15.1 Montagem dos Suportes para Roda............c.coovviiiiiiiiiiiiiieeeeeeeis 25
17.15.2 Montagem da Parte Central..............oooiiiiiiiiiiiiiiiccceeeee e 26
17.15.3 Montagem dos Demais Componentes............euueeeeeeeiieeeieeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeene 26
7.16 MONtagem da@ COITEIA........uueeiiieeeiieiiiiiiiee e e e e e e et et e e e e e e e st eeeeeeeeeasnsbbraeeeeaeeeannns 27
17.16.1 EMenda da COrTeia..........eeiiiiieiiiiiiiiiieeiee e e e eeee e 28
T A V.= T o T PRSPPI 31
7.18 Roletes Guias / Alinhamento da Correia.........cccuuuiieiee i 32
7.19 Cobertura do ACIONAMENTO..........cceeee e 33
7.20 Cobertura do Carro FiX0... .. i i iiiiiieee e ettt e e e e e e e st eeeeeeeeasenebeeeeeeaeeeaanns 34
A B O7o] o 1T g (U] =T [o 0= T4 {0 T I o] 0 1= o 35
7.22 Cobertura do ESHCATON.........coiiiiiiiiiiieiee et e e e e e e e 36
7.23 Cobertura Meia LUA............uiiiiiie it e e e e e e e e e e e e 36
7.24 Teste de Funcionamento / Pré-Operagao............cccuuueeeeieeiiiiiiiiiiiieee e eeeiiieeeeee e 37

S IO oT=T = o= To J €T | SRR 38
8.2 Regulagem da Descarga do Carro Tripper Convencional..............ccccccovvvvvvvivienennnnee. 38
8.3 Inversao do Carro Tripper REVErSIVEL.............ooovviiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 40
8.4 Regulagem da Descarga do Carro Tripper Reversivel...........cccccovvvevviiiiiiiiieeiieeeee 41

10.1 Regras Gerais de ManUtENCA0.............coooiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeee e 45
L0 1Y, o) (o5 (Yo U1 (o] Fu PP PPSRR 46

10.2.1 Regras Gerais RedULON............uuuiiiiiiiiiiieeee e 46
10.3 ROIAMENTOS. ... e 47
LR 3 0o 5 == PSSRSO 48
10.5 Solughes de Problemas.............eeiiiiiiiiiiiee et 49

A eeeTTTETTTLLLLLL————————



) APRESENTACAO

OBRIGADO POR ESCOLHER A SILOMAX

Neste manual vocé encontra varias informag¢des técnicas necessarias para a sua
seguranca e como operar adequadamente este equipamento, leia atentamente todas
as instrugbes antes de realizar qualquer operacgdo, siga corretamente cada passo
indicado para que vocé possa obter a melhor performance de seu novo produto.

Em caso de duvida entre imediatamente em contato conosco para que nossa equipe
possa auxilia-lo, a Silomax oferece assisténcia técnica especializada em todo o Brasil.

Consulte o nosso site na internet: www.silomax.com.br nele vocé pode encontrar mais
informacbes atualizadas sobre nossa linha de equipamentos para graos e sementes.

Mantenha este manual ou uma copia sempre a mao, guarde-o para futuras referéncias.

Os desenhos e ilustragdes estédo sujeitas a mudangas sem aviso prévio do fabricante.
Todas as imagens contidas neste manual sdo de carater meramente ilustrativo.

Contato Silomax

O‘D (43) 2101-0100 @www.silomax.com.br L@Comercial@silomax.com.br

o WL
b4

b

@AV. Itamaraty N° 710 - Rolandia - PR - BRASIL - CEP 86600-460 - Cx.Postal 149

N eeeeTeTETELEEELL————————

3 TERMOS DE GARANTIA

GARANTIA DO EQUIPAMENTO

A SILOMAX IND. E COM. LTDA., garante contra defeito de fabricagdo seus equipamentos
dentro do prazo de 180 dias, contados a partir da data de entrega técnica do equipamento,
nos termos do artigo 18 do Cddigo de Defesa do Consumidor, salvo as excegdes listadas
logo abaixo. Os equipamentos ou pecas montadas inadequadamente por nossos técnicos
no periodo de garantia apresentarem qualquer defeitos por montagem inadequada
quando esta contratada pela SILOMAX, serdo substituidos gratuitamente, sendo
cobrado apenas despesas de transporte, viagens e estadia da equipe de manutengao.

Todos os equipamentos de terceiros como: elétricos, termdémetros, que apresentarem
problemas causados por deficiéncia na instalacao, estao isentos de garantia pela Silomax.

E um dever do consumidor conferir o produto no ato de entrega, constando se ha
conformidade com o pedido realizado, e verificando a integridade de todo equipamento.

A garantia do equipamento perde o valor nos seguintes casos:

® Auséncia de manutencgdes preventivas no equipamentos.

® Utilizacao dos equipamentos para fins que ndo tenham sido projetados.

® |nstalagdes e montagens inadequadas, feitas por empresas nao especializadas e em
desacordo com as instrugdes listadas neste manual.

® Danos causados por eventos furtuidos, de for¢ca maior ou por agentes naturais, como
descargas elétricas, chuvas de granizo, sobrecargas de energia, e incéndio.

® Adaptacbes ou uso de pecas que alterem o funcionamento do equipamento.

® Equipamentos estocados sem protecéo contra fatores climaticos.

® Base civil executada em desacordo com os desenhos enviados pela Silomax, ou com
superficie desnivelada.

Em caso de substituicao parcial ou total do equipamento e/ou pecas em virtude de defeito
de fabricacéo, o prazo de garantia contratual do novo equipamento sera o prazo de 90
dias, estabelecido pelo inciso lll, do artigo 26, do Codigo de Defesa do Consumidor. O
prazo de garantia inicia-se pelo periodo legal de 90 dias, os prazos, todas as suas
condi¢cdes e os compromissos assumidos pela empresa SILOMAX IND. e COM. LTDA.,
especificados nestes termos de garantia ndo poderao ser alterados pelos representantes.



4 DESCRICAO DO EQUIPAMENTO

5 COMPONENTES

4.1 CORREIA TRANSPORTADORA

A Correia transportadora é o equipamento
de transporte horizontal desenvolvido
especialmente para o transporte de
sementes, graos industriais ou outros
produtos. Feita para facilitar o transporte as
fitas transportadoras Silomax possibilitam a
carga e descarga do cereal em qualquer
ponto ao longo de seu comprimento

Com o uso do Carro Tripper (item opcional)
aumenta-se as possibilidades de descarga.
Permitindo facilmente alterar a posicéo de
descarga ao longo de todo o corpo do
transportador e o sentido de descarga.

De construgdo robusta e simplificada, sua
estrutura é totalmente metalica coberta em
chapas galvanizadas o que garante
maior durabilidade, menor frequencia de
manutenc¢ao e maior seguranga operacional
do transportador.

Por ser modular, as correias transportadoras
possibilitam diversas configuragdes de
tamanho e capacidade, atendendo todas as
exigéncias do mercado com maior eficiéncia.

4.2 CAPACIDADE

Alinha de correias transportadoras possui uma
ampla gama de modelos , atingindo diversas
capacidades que variam entre 10 t/h a 150 t/h
Modelos: FT-14 / FT-16 / FT-20 / FT-24

4.3 ACABAMENTO

Acabamento galvanizado e pintura
sintética nas cores padroes de toda linha
de equipamentos. Itens de seguranca
como capas de protecao, sdo pintadas na
cor amarela conforme define a normativa
de sinalizacao de seguranca. (NR-16)

(Esmalte sintético vermelho RAL 3020)

“» Galvanizado

= Amarela

(Esmalte amarelo 5Y 8/12)

Polia
Esticador

Correia

__Polia
Cabecote

Esticador

- | Modulo
\ Padrdo

Motorredutor

Bica de
Descarga

Rolete
Carga




6 SEGURANCA

6.1 RECOMENDAGCOES BASICAS DE SEGURANCA

Os equipamentos SILOMAX sao cuidadosamente inspecionados para garantir maior
padréo de qualidade e seguranca no produto final, porém o proprietario deve seguir
todos as medidas necessarias para garantir a seguranca de trabalho em sua
unidade. Certifique-se de que a pessoa responsavel pela operacao e manutencéao
dos equipamentos esta devidamente instruida, o seu manejo incorreto pode resultar
em graves acidentes, pondo em risco a integridade fisica do trabalhador, portanto,
siga sempre as instrucdes de operacao e recomendacdes de seguranca contidas
neste manual. O equipamento nao deve ser modificado de forma alguma. Qualquer
tipo de alteragcdo nao autorizada pode prejudicar a funcdo e a seguranca do
equipamento e pode afetar diretamente na vida util do transportador. Qualquer tipo de
modificacdo no equipamento anula a garantia oferecida pela SILOMAX.

& NAO OPERE ESTE MAQUINARIO SEM O USO DO EQUIPAMENTO DE SEGURANGA
INDIVIDUAL (EPI).

NAO EFETUE O USO DE PECAS OU QUALQUER OUTRO TIPO DE ACESSORIO
NAO

ORIGINAL.

A NAO PERMITA PRESENGA DE ANIMAIS OU CRIANGAS PROXIMO AO EQUIPAMENTO
EM FUNCIONAMENTO.

A CASO OBSERVE QUALQUER TIPO DE ANOMALIA NO FUNCIONAMENTO DO
TRANSPORTADOR INTERROMPA IMEDIATAMENTE SUA ATIVIDADE.

DANIFICADA.

MANUTENGAO EM MOTORES E ACESSORIOS ELETRICOS SAO SERVICOS QUE
DEVEM SER FEITOS POR PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS.

NAO AUTORIZE QUE AS PESSOAS NAO APTAS EFETUEM QUALQUER MEDIDA
D

NAO OPERE O TRANSPORTADOR COM QUALQUER PEGCA EM FALTA OU

E REGULAGEM, MANUTENGAO E OPERAGAO NO EQUIPAMENTO.

B>

NAO EFETUE LIMPEZA, MANUTENGAO OU REGULAGENS COM O EQUIPAMENTO
LIGADO OU COM SEUS COMPONENTES EM MOVIMENTO.

MANTENHA O CORPO, CABELOS E ROUPAS LONGE DE TODAS AS PARTES

MOVEIS DO TRANSPORTADOR.
@ NAO OPERE O EQUIPAMENTO COM TAMPAS OU PROTEGOES REMOVIDAS.

NUNCA ANDE SOBRE TAMPAS, GRADES, PROTEGOES OU SOBRE O CORPO
DO TRANSPORTADOR.

NAO INTRODUZA OU EMPURRE MATERIAL NO EQUIPAMENTO COM UM BARRA
OU VARA INSERIDA ATRAVES DAS ABERTURAS.




7.1 SEGURANCA NA MONTAGEM 7.4 MONTAGEM DOS MODULOS PADROES

Para viabilizar o seu transporte, a correia transportadora vem em partes para montar no local Os médulos possuem diferentes comprimentos, a combinagéo destes permite diversos tamanhos
da obra, assim que descarregada, € aconselhavel instala-la prontamente em sua base de para o transportador. Os comprimentos sao de 0.5m, 1.0m, 1.5m, 2m, 2.5m e 3m.

apoio, caso ainda nao esteja pronta, providenciar um local plano e uniforme protegido da
chuva onde o equipamento possa permanecer até o momento de sua montagem.

As instrugcbes de montagem e as precaugcbes de seguranca deste manual sdo de extrema
importancia para o montador e para que o equipamento tenha perfeitas condi¢cdes de operagéo.

Entender as principais causas de acidentes de trabalho € o primeiro passo para preveni-los,
e logo, promover mais segurancga, saude e qualidade de vida aos nossos trabalhadores.

Entre as principais causas destacam-se a falta de EPI adequado, a negligéncia na instrugcao ao
trabalhador, a falta de conhecimento técnico, atitudes imprudentes, a falta de manutencgéo
ou nao reposicao dos equipamentos, e a falta de atengéo do proprio operador do equipamento.

Acidentes acontecem, mas podem ser evitados ao maximo seguindo os cuidados e atengéo
na operagao e montagem dos equipamentos, € importante saber que nos prevenindo podemos

poupar milhares de trabalhadores de consequéncias que, muitas vezes, sdo para toda a vida. Para montagem dos modulos, posicionar primeiramente as Longarinas Laterais do mesmo

tamanho de maneira paralela e fixar os Suportes de Apoio do Cavalete de Carga entre as
chapas. Nos médulos de 2.0m, 2.5m e 3.0m é adicionado um Suporte de Apoio extra no meio
7.2 RECEBIMENTO do maodulo.

Inspecione atenciosamente as pegas recebidas, certificando se ha danos
ou avarias nas mesmas. Verifique se a quantidade de pegas ou pacotes recebido
corresponde a quantidade mostrada no romaneio que é entregue junto ao
equipamento. Relate qualquer dano ou falta de algum componente o mais rapido possivel
no ato da entrega. Guarde toda a documentagdo fornecida junto ao transportador.

7.3 REGRAS DE MONTAGEM

Recomenda-se fazer a leitura completa da secdo de montagem deste manual antes de iniciar
amontagem da Correia Transportadora.

Antes da instalagdo, um engenheiro civil ou estrutural licenciado deve ser consultado para o
projeto, construgdo e supervisdo de toda a instalagdo. Uma equipe com profissionais

qualificados deve ser contratada para montagem e instalacdo do equipamento. -~
Durante a montagem, verificar sempre o alinhamento da Correia Transportadora. O Parafuso SX ZB @3/8" x 3/4" 4
alinhamento deve ser verificado a cada novo médulo inserido. (104.028) i~ "
O transportador NAO foi projetado para suportar o peso de qualquer outro equipamento ou y
hiobing projetaco para suporaro P e AP Arruela Lisa ZB @3/8" .
(107.075)
Acessorios como Carro de Carga Continuo ou Fixo (com ou sem regulagem do aparador), Suporte de Apoio
Carro de Tripper Normal ou Reversivel, Aparador Continuo e Coberturas s&o opcionais Porca SX ZB @3/8" c pl o g Cp
utilizados dependendo do projeto da obra. (107.006) avalete de Larga

9 10




7.4.3 VIGA DE TRAVAMENTO DA SAPATA

7.4.1 LIGACAO ENTRE MODULOS

Apés a fixagdo dos suportes de apoio, a ligagédo entre os mddulos sera feita através da Fixar as Vigas de Travamento das Sapatas.
Emenda de Longarina Médulo Padrao e Suportes de Apoio do Cavalete de Carga.

Viga de Travamento

das Sapatas
Porca SX ZB @5/16" pm—
(107.007) __

Emenda

Porca SX ZB @3/8" ﬁ - - Arruela Lisa ZB @5/16"
(107.006) .y : (107.076)
Arruela Lisa ZB &3/8" 0 .
Paraf SX ZB @5/16" x 3/
(107.075) arafuso X

(104.035)

Parafuso SX ZB &3/8" x 3/4"

7.4.4 ROLETES DE RETORNO

(104.028)

Nas ligacdes entre os modulos, instalar os Roletes de Retorno através dos Suportes do
7.4.2 MONTAGEM DA SAPATA DO MODULO Rolete de Retorno fixados nas jun¢des das longarinas. Instalados a cada 3 metros de fita.

Nas ligagdes entre mddulos instalar as Sapatas dos Moédulos.

Porca SX ZB @3/8"

(107.006)
o Arruela Lisa ZB @3/8"
Porca SX ZB @3/8" o H (107.075)
(107.006) i | ;
, " - Parafuso SX ZB &3/8" x 3/4" e
Arruela Lisa ZB @3/8 Sapata do (104.028) _ i o
(107.075) oo g
Parafuso SX ZB @3/8" x 3/4" |
(104.028) LRolete de
Suporte do Rolete ~ Retorno

de Retorno




7.5 MONTAGEM DO MODULO ESTICADOR

Para montagem do Modulo Esticador, instalar primeiramente os Fixadores de Longarina
Esquerdo e Direito na estrutura do Médulo.

Porca SX ZB &3/8"
(107.006)

Arruela Lisa ZB &3/8"
(107.075)

Parafuso SX ZB @3/8" x 3/4"
(104.028)

Direito

Fixador
Esquerdo

7.5.1 MONTAGEM DAS LONGARINAS

Fixar as Longarinas.

Porca SX ZB &3/8"
(107.006)

Arruela Lisa ZB @3/8"
(107.075)

Parafuso SX ZB @3/8" x 3/4"
(104.028)

\ Longarina Médulo

Esticador / Cabecote

AT

Apo6s a montagem das longarinas no mdédulo esticador, instalar o Suporte de Apoio do
Cavalete de Carga, as Sapatas do Médulo, a Viga de Travamento da Sapata e as
Emendas de Longarina. A montagem desses componentes sdo semelhantes a das
paginas anteriores (Pag.: 10, 11 el12).

Suporte de Apoio
lCavaIete de Carga

-

Emenda

Longarina

Viga Travamento
Modulo da Sapata

Para fixacao dos Suporte de Apoio do Cavalete de Carga, Sapata do Médulo e Emendas
de Longarina utilizar Parafusos SX ZB @3/8" x 3/4" (Cod.: 104.028), Arruelas Lisas ZB
@3/8" (Cod.: 107.075) e Porcas SX ZB @3/8" (Céd.: 107.006).

Para fixacdo da Viga de Travamento da Sapata utilizar Parafusos SX ZB @5/16" x 3/4"
(Co6d.: 104.035), Arruelas Lisas ZB @5/16" (Coéd.: 107.076) e Porcas SX ZB @5/16"
(Cod.: 107.007).



7.5.2 MONTAGEM DO ROLETE DE ENCOSTO

Instalar os Mancais e o Rolete de Encosto conforme imagem a seguir:

Porca SX ZB @3/8"

(107.006)
Porca Pressio ZB @3/8"

(107.054)
Arruela Lisa ZB &3/8"

\\\\\\\
AN
Rt

(107.075)

Paraf. SX ZB &3/8" x 1.1/4"

(104.024)

Modulo esticador finalizado:

7.6 MONTAGEM DO CABECOTE

Para montagem do Cabecote, instalar primeiramente os Fixadores de Longarina Esquerdo
e Direito na estrutura do Médulo.

Porca SX ZB @3/8" e

(107.006) P S
Arruela Lisa ZB @3/8" gk ts A \
(107.075) e G T 3

Parafuso SX ZB @3/8" x 3/4" 4 =

(104.028) . -
i _

> e L
I | - s -
e
Fixador \ -

Direito /,//a/:/

Fixador
Esquerdo

7.6.1 MONTAGEM DAS LONGARINAS

Fixar as Longarinas.

Porca SX ZB &3/8"
(107.006)

Arruela Lisa ZB &3/8"
(107.075)

Parafuso SX ZB ©&3/8" x 3/4"

(104.028) _

o 2 //// l" :
’ T QY
Longarina Méddulo /¢ '

Esticador / Cabecote




Apés a montagem das longarinas no cabecote, instalar o Suporte de Apoio do Cavalete
de Carga, as Sapatas do Médulo, a Viga de Travamento da Sapata e as Emendas de
Longarina. A montagem desses componentes sdo semelhantes a das paginas anteriores
(Pag.: 10, 11 el2).

Suporte de Apoio
Cavalete de Cargal

g D

Longarina

Viga Travamento o Sapata do
da Sapata Maodulo

Para fixacdo dos Suporte de Apoio do Cavalete de Carga, Sapata do Médulo e Emendas
de Longarina utilizar Parafusos SX ZB @3/8" x 3/4" (Cod.: 104.028), Arruelas Lisas ZB
@3/8" (Cod.: 107.075) e Porcas SX ZB @3/8" (Cod.: 107.006).

Para fixacdo da Viga de Travamento da Sapata utilizar Parafusos SX ZB @5/16" x 3/4"
(Cod.: 104.035), Arruelas Lisas ZB @5/16" (Cod.: 107.076) e Porcas SX ZB @5/16"
(Cod.: 107.007).

N AeeeeETETETELEEEL—L—————————

7.6.2 MONTAGEM DO ROLETE DE ENCOSTO

Instalar os Mancais e o Rolete de Encosto conforme imagem a seguir:

Porca SX ZB &3/8"
(107.006)

Porca Presséo ZB @3/8"
(107.054)

Arruela Lisa ZB @3/8" 5 P ¥,
(107.075) 5 B

Paraf. SX ZB @3/8" x 1.1/4"
(104.024)

Mancal

Rolete de
Encosto

7.6.3 MONTAGEM DA BICA DE DESCARGA

Esquema fixacéo Bica de Descarga:

Porca SX ZB ©3/8"
(107.006)

Arruela Lisa ZB @3/8"
(107.075)

Parafuso SX ZB &3/8" x 3/4"
(104.028)




—

7.7 LIGACAO DO ESTICADOR / CABECOTE NO MODULO PADRAO

Ligar os demais modulos entre si, utilizar Parafusos SX ZB @3/8" x 3/4" (Cod.: 104.028),
Arruelas Lisas ZB @3/8" (C6d.: 107.075) e Porcas SX ZB @3/8" (Cod.: 107.006).

7.8 MONTAGEM DOS SUPORTES DE ROLETES SUPERIORES

Para fixacdo dos Suporte de Roletes utilizar Parafusos SX ZB @3/8" x 2" (Céd.: 104.026),
Arruelas Lisas ZB @3/8" (Cod.: 107.075) e Porcas SX ZB @3/8" (Cdd.: 107.006). Os suportes
e roletes sdo instalados a cada 1,5 metro de extensdo, caso possua carro tripper deve ser
instalado a cada 0,75m.

Esquema modelos FT-16 e FT-20 Esquema modelos FT-24 e FT-36

7.9 MONTAGEM DOS ROLETES

Os Roletes sao instalados nos Suportes de Roletes apenas por encaixe.

Esquema modelos FT-16 e FT-20 Esquema modelos FT-24 e FT-36

7.10 MONTAGEM DO CARRO DE CARGA MOVEL

Para instalacédo do Carro de Carga Moével no transportador, primeiramente instalar os suportes
e lonas no carro, em seguida, posiciona-lo em cima dos médulos padrdes encaixando as roldanas
nas longarinas.

No Carro de Carga Movél
colocar rolete extra em
cada ponto de carga




7.11 MONTAGEM DO CARRO DE CARGA FIXO

Para instalagéo do Carro de Carga Fixo no transportador, primeiramente instalar os suportes e
lonas no carro, em seguida, posiciona-lo em cima dos mddulos padrbes, de acordo com o
projeto da obra, encaixando os suportes nas longarinas. Em seguida apertar os parafusos
para fixagéo.

Detalhe A

No Carro de Carga Fixo
colocar rolete extra
no centro

7.12 MONTAGEM DO CARRO DE CARGA FIXO AJUSTAVEL

Detalhe A’

O carro de carga ajustavel possui um dispositivo para abrir/fechar os aparadores de carga.
Para instalacdo no transportador, primeiramente instalar os suportes e lonas no carro, em
seguida, posiciona-lo em cima dos modulos padrdes, de acordo com o projeto da obra,
encaixando os suportes nas longarinas. Em seguida apertar os parafusos para fixagao.

Detalhe A

Detalhe B

Detalhe B

No Carro de Carga Fixo Detalhe
colocar rolete extra
no centro

Dispositivo para
regulagem do
aparador

7.13 MONTAGEM DO APARADOR CONTINUO

O aparador Continuo é montado no transportador inteiro. Em sua cobertura deve ser feito a

abertura para instalagéo dos pontos de carga de acordo com o projeto da obra. Para instalagao

no transportador, primeiramente instalar os suportes e as lonas, em seguida, posiciona-lo em cima

dos mddulos padroes.

No transportador com aparador
continuo deve ser adicionado

rolete extra em toda extenséao.

7.14 MONTAGEM DO CARRO TRIPPER CONVENCIONAL

Componentes: Caixa de
Descarga 3 Vias

Polia

Guia Lateral Gaiola

c/ Lona

Trava para
Fixagéo

Roldana




7.14.1 MONTAGEM DOS SUPORTES PARA RODA 7.14.3 MONTAGEM DOS ROLETES

Fixar os Suportes para Roda na estrutura do Carro Tripper: Os Roletes sao instalados nos Suportes de Roletes apenas por encaixe.

Porca SX ZB &3/8"

(107.006)
Arruela Lisa ZB @3/8"
(107.075) 7.14.4 MONTAGEM DO CARRO TRIPPER NO TRANSPORTADOR
Parafuso SX ZB @3/8" x 3/4" Para instalacao do Carro Tripper no transportador, posiciona-lo em cima dos médulos padrdes
(104.028) encaixando as roldanas nas longarinas.

7.14.2 MONTAGEM DA CAIXA DE DESCARGA

Fixar a Caixa de Descarga 3 Vias junto com o Guia Lateral com Lona na estrutura do Carro

Tripper: Posicao
Porca SX ZB &3/8" Correta

(107.006) |
Arruela Lisa ZB @3/8" . 73 A | a3 4

(107.075)

Parafuso SX ZB @3/8" x 3/4"
(104.028)

Utilizar as Travas de Fixagao
presos nas dobras da longarinas
para fixar o carro na posicgao.




7.15 MONTAGEM DO CARRO TRIPPER REVERSIVEL

Componentes:
Caixa de
Descarga 3 Vias

Guia Lateral
c/ Lona

Manivela

Polia
Gaiola

Extensao

%

Roldana

Rolete

‘ Redutor

7.15.1 MONTAGEM DOS SUPORTES PARA RODA

Trava para
Fixacéo

Fixar os Suportes para Roda na estrutura central do Carro Tripper Reversivel:
Porca SX ZB @3/8"

(107.006)

Arruela Lisa ZB @3/8"
(107.075)

Parafuso SX ZB &3/8" x 3/4"
(104.028)

7.15.2 MONTAGEM DA PARTE CENTRAL

Posicionar a parte central do carro Tripper em cima dos modulos padrdes encaixando as
roldanas nas longarinas. Travar a parte central para instalacdo das demais partes.

Posicao
Correta

Travar

7.15.3 MONTAGEM DOS DEMAIS COMPONENTES

Encaixar as demais partes do carro Tripper de acordo com o fluxo do transportador.

Caixa de
Descarga 3 Vias

Encaixar os suportes
nos pinos da parte central




Para montagem da correia primeiramente posicionar a polia do esticador o mais proximo do Esquema do posicionamento da correia no transportador com Carro Tripper Reversivel:
mddulo padréo (no inicio do seu curso), deixando um pequeno espago para caso seja
necessario folgar a correia apés a emenda. Passar a correia por todo corpo do transportador
conforme as imagens a seguir:

Esquema do posicionamento da correia no transportador:

7.16.1 EMENDA DA CORREIA

Para perfeita aderéncia das lonas, recomenda-se que a emenda seja feita com o tempo seco e
com baixa umidade.

Para emenda da correia, apds a mesma ter passado por todo transportador, primeiramente
fazer as marcagoées conforme ilustragcao abaixo em ambos os lados da correia, o angulo das
marcagdes podem variar entre os angulos de 22° a 25°. A distancia entre uma marcacéao e
outra é a mesma medida que a largura da correia.

Marcagao Marcac&o

Fluxo da correia




Recortar as extremidades da correia nas primeiras marcagées, conforme desenho a seguir,
o corte deve ser feito com o auxilio de um estilete inclinado a aproximadamente 45°.

45° Descarte 45°

ERN

Com o estilete recortar na segunda marcagao as primeiras camadas da correia até a
lona central, o corte deve ser feito com o estilete inclinado em aproximadamente 45°,
tomando cuidado para nao cortar a lona central. Ap6s o corte, puxar cuidadosamente as
camadas a serem retiradas de forma com que a lona central fique inteiramente aparente.
Se necessario utilizar uma lixadeira para retirar o restante da camada de borracha que possa
ter ficado preso na camada de lona. Na ponta do lado do esticador retirar as camadas de
cima e na ponta do lado do cabecote retirar as camadas de baixo.

.
!
/
/
/

Ponta Lado
Cabecote

\ /
\ /

Ponta Lado
Esticador

\
\

/
N o . )

Camada < s N _~ Camada

de Lona S~ ___ -~ ~~__ ___—-" deBorracha

29

Apos os cortes unir as pontas e fixar com pregos ou grampos na posic¢ao final para colagem.
Caso a correia tenha mais de 20 metros de comprimento utilizar um esticador auxiliar para
a correta tenséo da correia.

Fixar X

Dobrar a ponta sobreposta para passagem da cola. Passar a primeira camada de cola na
lona com auxilio de um pincel com cerdas curtas para evitar bolhas, os movimentos devem
ser circulares.

-

*Obs. Nao utilizar espatulas.

ApOs a passagem da primeira mao de cola, esperar secar por completo para aplicagcdo da
segunda mao. Em dias com muita umidade utilizar secador térmico.

Assim que a primeira camada de cola secar por completo passar a segunda demao de cola.
Passar o pincel no mesmo sentido.

30



Quando a segunda demao de cola atingir o ponto de quase seca unir as duas lonas e com
o auxilio de um martelo de borracha retirar as bolhas da emenda.

Apds a juncao das pontas passar a lixadeira na divisdo da emenda, suavizando o desnivel
entre as camadas da correia.

Retirar
Desnivel

. \
Retirar ~ T
Desnivel S~___~—

Em seguida, passar uma estreita camada de cola na divisdo em ambos os lados da correia.

Recomenda-se aguardar por aproximadamente 12h para secagem completa da cola e perfeita
aderéncia da emenda.

7.17 FIXACAO

As correias transportadoras podem ser fixada a estruturas metalicas ou fixadas ao solo, para isso
a mesma deve estar totalmente alinhada.

Fixacdo Estrutura Metalica:

Fixacao ao Solo:

(7
Ofe/me
N,
e'4//}7 " Parafuso Sextavado
Go'a )

Chumbador CPL. @5/16" x 2"
(106.947)

7.18 ROLETES GUIAS / ALINHAMENTO DA CORREIA

Os roletes Guias devem ser instalados conforme necessidade da obra. O rolete guia superior deve
ser instalado préximo ao rolete de carga.

Rolete

Rolete de

Suporte Superior
para Rolete Guia

O rolete guia inferior deve ser instalado proximo ao rolete de retorno.

Rolete de
Retorno

Rolete
Guia

Suporte Inferior
para Rolete Guia

Para alinhamento da correia:
Posicionar os Roletes Guias nos pontos onde a correia esta se deslocando.

Para fita normal (nao reversivel): Alinhar através dos furos oblongos dos cavaletes dos roletes
de carga ou alinhar com os roletes guias.

Parafita reversivel: Os cavaletes devem estar a 90°. Alinhar somente com os roletes guias (pois ao
alinhar através furos oblongos dos cavaletes, em um sentido de rotacao a correia pode ficar
alinhada e em outro sentido de rotagéo ela pode ficar desalinhada).




7.19 COBERTURA DO ACIONAMENTO

Para montagem da cobertura do acionamento fixar com parafusos (Céd 104.035), porcas

(Co6d 107.007) e arruelas (Coéd 107.076) os componentes a seguir:

04 01 CHAPA POSTERIOR
03 01 CHAPA FRONTAL
02 02 CHAPA LATERAL
01 01 CHAPA DO TETO
POS |QNTDE DESCRIGAO

Fixar a cobertura em cima do mdédulo de acionamento.

7.20 COBERTURA DO CARRO FIXO

Para montagem da cobertura do carro fixo fixar com parafusos (Céd 104.035), porcas
(Cod 107.007) e arruelas (Cod 107.076) os componentes a seguir:

03 02 CHAPA FRONTAL / POSTERIOR
02 02 CHAPA LATERAL
01 01 CHAPA DO TETO

POS |QNTDE DESCRIGAO

Fixar a cobertura em cima do carro fixo.




7.21 COBERTURA DO CARRO TRIPPER 7.22 COBERTURA DO ESTICADOR

Para montagem da cobertura do carro tripper fixar com parafusos (C6d 104.035), porcas Para montagem da cobertura do esticador fixar com parafusos (C6d 104.035), porcas
(Cod 107.007) e arruelas (Cod 107.076) os componentes a seguir: (Co6d 107.007) e arruelas (C6d 107.076) os componentes a seguir:
04 | 01 | CHAPAPOSTERIOR = T '_~
03 01 CHAPA FRONTAL AR
02 02 CHAPA LATERAL
01 01 CHAPA DO TETO
POS | QNTDE DESCRIGAO

Fixar a cobertura em cima do esticador.

04 08 SUPORTE
03 02 | CHAPA FRONTAL / POSTERIOR
7.23 COBERTURA MEIA LUA
02 02 CHAPA LATERAL
01 01 CHAPA DO TETO As coberturas do tipo Meia Lua s&o fixadas nos demais médulos do transportador. A meia
POS |QNTDE DESCRICAO lua deve encaixar nas aberturas das demais coberturas e ser fixada nas longarinas

dos moédulos.
Fixar a cobertura em cima do carro Tripper.

Cobertura
o — /Acionamento

Cobertura
Meia Lua




& OPERACAO

7.24 TESTE DE FUNCIONAMENTO / PRE-OPERACAO 8.1 OPERACAO GERAL

Antes de funcionar o equipamento alguns itens devem ser revisados e ajustados se
necessario. Lembre-se de sempre utilizar os equipamentos de protecéao individual para sua
maior seguranga.

--------------------------------------------------
-,

ATENCAO

Antes de continuar, leia as informagoes de seguranga relevantes para operagao
na se¢do de seguranga deste manual. O ndo cumprimento das instrugées de
. seguranca pode resultar em graves ferimentos, morte ou danos materiais.

® Verifique se o transportador esta totalmente alinhado e fixado.

o

Realize uma limpeza no equipamento retirando ferramentas/corpos estranhos que possam

“--...........-—

Re

ter ficado no interior durante a montagem. e o
Para o transportador trabalhar com capacidade maxima e com fluxo de descarga
@ Verifique o funcionamento do quadro de comandos e ligagdes elétricas. ® continuo, o fluxo de entrada do produto deve estar totalmente regulado de acordo com as

especificacdes do transportador.

Verifique se as janelas, portas e tampas de inspecéo estéo totalmente fechadas e bem

fixadas o O fluxo de carga néo deve ultrapassar a capacidade maxima de descarga.

o . , . @ O produto sé pode entrar no transportador com a correia em movimento.
@ Verifique se o nivel de 6leo marcado no motorredutor esta correto.

. L _ . ® Recomenda-se antes da parada do transportador interromper o fluxo de carga.
Verifigue todos os parafusos de fixacdo em polias, rolamentos, moédulos, plataformas,

motorredutor, etc. Embora alguns parafusos de fixagdo possam ter sido instalados na A e
fabrica o transporte, manuseio e instalagdo do elevador podem ter afrouxado os parafusos. A ATENC AO

Importante: Os danos causados por parafusos soltos ndo séo cobertos pela garantia. .
Para maior seguranga, o transportador deve ser operado com uma
if amperagem de 10% menor que a amperagem nominal do motor.

8.2 REGULAGEM DA DESCARGA DO CARRO TRIPPER CONVENCIONAL

A regulagem de descarga do carro Tripper Convencional ¢ feita através das alavancas que controlam
0s registros internos da caixa de descarga.

prmmmmmm—————
D e ——

ATENGCAO
Esta revisdo deve ser feita com o equipamento DESLIGADO ao executar
a limpeza do equipamento tenha a certeza de que o quadro de comando
encontra-se BLOQUEADO afim de evitar qualquer acidente de trabalho.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

o
-

Tenha certeza de que nenhuma pessoa se encontra manuseando o equipamento e

na ( Alavancas
entdo ligue.

® Verifique a partida elétrica e o sentido de rotagdo do motoredutor.

® Verifigue se a lona esta correndo livre e alinhada.

*Obs. Sempre que tensionar a correia o rolo esticador devera estar em 90°.

Permaneca com o equipamento ligado por aproximadamente 01 hora, apds esse periodo
DESLIGUE o equipamento. Faga uma inspecdo nos parafusos que possam
necessitar de reaperto, durante o teste observe qualquer ruido estranho ou vibragbes anormais,
caso esteja tudo correto o equipamento esta pronto para o funcionamento com produto.

37 38




Nesta posicao o produto ira descarregar novamente
na correia, continuando o percurso do produto pelo
transportador.

POSIGAO 2:

Nesta posig¢ao sera descarregado ao lado direito
do transportador.

POSIGAO 3:

Nesta posi¢cao sera descarregado ao lado esquerdo
do transportador.

8.3 INVERSAO DO CARRO TRIPPER REVERSIVEL

Para inverter o carro Tripper, devido a troca do sentido de transporte, trocar as posi¢cdes da
Caixa de Descarga com o Extensor e rotacionar as polias da parte central do carro:

Passo 1:

Remover Caixa por

Remover Extensor por
= / cima da correia

baixo da correia \

» ‘-"_L 3
'r’-»f.a

Instalar Extensor por
baixo da correia

Instalar Caixa por
cima da correia

=TT

Encaixar novamente a Caixa e o Extensor nos pinos da parte central do carro Tripper.




Passo 3:

Através da Manivela do Redutor, inverter o posicionamento das polias.

7/

Posicao
Correta

Posicao
Incorreta

Apos todos os procedimentos de inversao do Carro Tripper, verificar se a correia esta corretamente
posicionada nas polias e roletes.

8.4 REGULAGEM DA DESCARGA DO CARRO TRIPPER REVERSIVEL

Aregulagem de descarga do carro Tripper Reversivel é feita através dos registros inseridos nas
aberturas laterais da caixa de descarga de acordo com a descarga desejada.

Registro Menor Registro Menor Registro maior Registro maior
Direito Esquerdo Direito Esquerdo

1

POSIGAO 1: Registros menores nas entradas de baixo

Nesta posicao o produto ira descarregar novamente
na correia, continuando o percurso do produto pelo
transportador.

POSIGAO 2: Registro maior direito entrada de cima

Nesta posig¢ao sera descarregado ao lado direito
do transportador.

POSIGAO 3: Registro maior esquerdo entrada de cima

Nesta posi¢cao sera descarregado ao lado esquerdo
do transportador.

42



A regulagem do aparador do carro fixo deve ser feito de acordo com o modo de operagao. No Crie habitos de limpeza periodica, além de evitar problemas operacionais, um local de
ponto onde esta ocorrendo a carga do transportador o aparador do carro deve ficar aberto e os trabalho limpo e organizado diminui significativamente a chances de acidentes e quebra do
demais carros de carga devem ficar com os aparadores fechados. equipamento. A limpeza deve ser realizada em todo transportador, porem em alguns lugares a

limpeza deve ser realizada com maior frequéncia tais como cabecote, esticador,
motorredutor e mancais.
A seguir estéo listados recomendacdes de limpeza que geram maior seguranga operacional

: Fecha . . .
Manipulo e maior vida util ao equipamento:

MANTENHA O AMBIENTE DE TRABALHO SEMPRE LIMPO, ATENTANDO PARA NAO
DEIXAR POEIRA ACUMULADA NAS PLATAFORMAS E ESCADAS DE ACESSO.

NAO DEIXE ACUMULAR SUJEIRA NO MOTORREDUTOR E ROLAMENTOS,
LIMPE PERIODICAMENTE O CABECOTE DO TRANSPORTADOR.

CASO O TRANSPORTADOR FIQUE POR UM LONGO PERIODO PARADO OU
QUANDO HOUVER TROCA DO PRODUTO A SER TRANSPORTADO, EXECUTE UMA
LIMPEZA NA BASE E ESTICADOR.

MANTENHA AS ABERTURAS DO RESPIRO DO MOTORREDUTOR SEMPRE
LIMPAS PARA EVITAR O AUMENTA DA PRESSAO NO REDUTOR.

REMOVA MATERIAIS ACUMULADOS NAS POLIAS PARA EVITAR A CORROSAO
E INFESTACAO DE FUNGOS.




10 MANUTENCAO

10.1 REGRAS GERAIS MANUTENGCAO

ATENCAO
Antes de executar qualquer inspegdo interna ou manutencgao, certifique-se

de que o transportador encontra-se totalmente desligado e com a correia
totalmente sem movimento. Tirar sempre os fusiveis no quadro de comando.

-, 4

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

P T TS
R

HABITOS DE MANUTENGAO ADEQUADAS NO TRANSPORTADOR SIGNIFICAM UMA
VIDA MAIS LONGA AO EQUIPAMENTO, MELHOR EFICIENCIA E OPERACAO
MAIS SEGURA. LEMBRE-SE DE SEMPRE SEGUIR AS ORIENTACOES E
RECOMENDACOES DE MANUTENCAO DESCRITAS NESTE MANUAL.

REALIZE INSPEQ6E§ PERIODICAS EM TODO TRANSPORTADOR. O
TRANSPORTADOR NAO DEVE OPERAR COM PECAS DANIFICADAS POIS
AUMENTA O RISCO DE MAIORES DANOS.

MANTENHA O AMBIENTE DE TRABALHO SEMPRE ORGANIZADO E LIVRE DE
MATERIAIS QUE POSSAM PREJUDICAR O ACESSO AO EQUIPAMENTO OU
SEU BOM FUNCIONAMENTO.

COLOQUE O TRANSPORTADOR VAZIO POR ALGUNS MINUTOS PERIODICAMENTE
PARA VERIFICAR SE HA VIBRACAO EXCESSIVA, PARAFUSOS SOLTOS,
RUIDOS ,ROLETES DANIFICADOS E SE A TEMPERATURA DOS MANCAIS
ESTAO FORA DO NORMAL.

MANTENHA OS COMPONENTES E LIGAGOES ELETRICAS EM BOM ESTADO. g

ATENCAO
Caso um corpo estranho entre no equipamento interrompa o

seu funcionamento imediatamente, retire-o em seguida com o
ransportador desligado antes de inicializar a operagdao novamente.

P,
Sermmmmme .-

[

»,

10.2 MOTORREDUTOR

O motorredutor possui um reservatéorio de o6leo responsavel na lubrificacdo das
engrenagens e componentes internos. A quantidade correta de 6leo € muito importante para
seu bom funcionamento. Muito 6leo pode causar vazamento ou superaquecimento. Pouco
Oleo pode causar superaquecimento ou danos as pecas internas. Temperaturas acima de
sua faixa normal de trabalho podem reduzir a viscosidade do 6leo causando desgastes no
redutor, exigindo trocas de 6leo mais frequentes. Uma lubrificacdo feita conforme as
necessidades de operagdo garantem um bom funcionamento e melhora sua vida util.

ATENCAO
Caso o equipamento fique fora de funcionamento por um longo periodo,
é aconselhavel que, a cada quinze dias, se faga um funcionamento no
mesmo, a fim de evitar a corrosao das partes internas do motor.

-, 4

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

P pp———
DL

.

10.2.1 REGRAS GERAIS REDUTOR

*E importante para realizagédo de qualquer manutencdo que o motorredutor esteja com sua
alimentacé&o desligada.

*Sempre utilizar 6leo especificado pelo fabricante.

*Sob condi¢des operacionais industriais médias, o lubrificante deve ser trocado a cada 2500
horas de operagéo ou a cada 6 meses, o0 que ocorrer primeiro.

*Procurarfazeratrocade 6leo com o redutor morno, pois a viscosidade do 6leo € menor, o que
facilita a extragao do lubrificante.

«Jamais utilizar qualquer tipo de solvente para lavagem interna do redutor ou entre as trocas
deodleo.

*Investigue imediatamente qualquer alteracdo incomum de ruido ou vibracdo, estas
mudancas pode ter como motivo a presencga de particulas ou impurezas, dano nos rolamentos
ouirregularidades nas engrenagens.

*Para possiveis falhas, verifique o 6leo e sua qualidade, substitua rolamentos defeituosos,
caso necessario entrar em contato com a Silomax para maiores instrugoes.

NOTA
Os redutores sdo normalmente enviados da fabrica sem 6leo. Eles devem ser lubrificados

antes de seu uso ou podera ocasior danos irreversiveis ao equipamento.
Mantenha sempre atengdo aos niveis de 6leos marcados, realize inspe¢des periodicas.




10.3 ROLAMENTOS

O correto funcionamento dos rolamentos sao de extrema importancia ao transportador, sua
paralisacdo ocasionara sérios problemas ao equipamento. Observar alguns cuidados
durante a operacédo procedendo da seguinte forma, conforme descrito a seguir:

*Oucga periodicamente o som emitido pelo rolamento a fim de captar qualquer alteragao
incomum de ruido ou vibracdo. O som de um rolamento danificado é bem diferente,
podendo apresentar caracteristicas irregulares. Para isso utilize uma chave de
fenda ou bastdo de madeira contra o alojamento mais proximo do rolamento, o que
tornard& o som audivel. Em caso de duvidas desmontar e verificar o rolamento.

Verificar a temperatura do mancal, colocando a mao no alojamento do rolamento. Se a
temperatura parecer além da normal, ou com variagdes bruscas, € uma indicacéo de que
algo esta errado. Neste caso, desmontar e verificar o rolamento e seus componentes.

o

10.3.1 LUBRIFICAGCAO DOS ROLAMENTOS

Os rolamentos ja sédo fornecidos com graxa o suficiente para operacéo adequada. A substituicao
da graxa deve ser realizada a cada 4.000 horas de trabalho ou de 6 em 6 meses. Para isso é
necessario seguir o seguinte procedimento:

—Remover os parafusos datampa e retiraramesma.
—Retirartoda graxa presente no rolamento.

—Limpar bem o mancal e rolamento, tomando sempre cuidado para deixar livre de particulas e
impurezas.

—Colocar nova graxa no rolamento, a quantidade de graxa no espaco livre deve ser um pouco
menor que um tergo desse espaco.

—Se fornecessario, substituir os anéis de feltro.
—Utilizar graxa Bardahl Mo-2 ou Valilub, ambas com sabao de litio.

—Rolamento blindado nao ha necessidade da lubrificagdo constante.

' A ATENCAO
Nao utilizar graxaem demasia. Graxa em excesso é mais prejudicial

aorolamento do que suafalta. Portanto sigaa quantiarecomendada
para garantir maior durabilidade e performance do rolamento.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

PCLLLELLELEE T
N

10.4 CORREIA

A correia continuara a se esticar por toda sua vida util, porém durante suas primeiras operacdes
ocorrera um aumento maior de seu comprimento.

Verifigue-a com frequencia para ter certeza de que a mesma esta funcionando no centro das
polias e se sua tensao esta adequada para evitar derrapagens na polia do cabecote.

Manutencao preventiva correia:
Verificar a tens&o da correia periodicamente.
Verificar se todos os roletes (carga e retorno) estao alinhados e girando livremente.

Verificar se a emenda da correia esta alinhada.

Verificar as polias do cabecote e esticador estdo alinhados a 90° com a linha de centro
do transportador.

Verificar se ndo ha derramamento de produto entre a polia do cabecgote e correia.




Na secdo a seguir, listamos algumas causas e solu¢des para alguns dos problemas que PROBLEMA CAUSA SOLUQAO

vocé podera encontrar no equipamento durante a operagao ou inspegao rotineira. Ao se
deparar com um problema de dificil resolugdo, mesmo ap6s a leitura das informacgdes Velocidade da polia do Verificar o motorredutor e a
apresentadas nesta secao, entre em contato com nossa equipe. Antes de contata-los, tenha cabecote muito lenta. possivel causa da lentidao.
este manual de operacdo em maos e o numero de série do seu equipamento.

Remova qualquer obstrucao

- Pouca entra de produto no | do transportador. Verifique a
PROBLEMA CAUSA SOLUGAO transportador. velocidade de carga
Correia retorno Rolete(s) de retorno Ajuste os roletes de necessaria.

desalinhada. desalinhado(s). retorno.

Bai idad Fagca uma limpeza na base
aixa capacidade Obstrucéo no cabegote. | do transportador retirando
qualquer corpo estranho.

Faca o reparo ou substituigdo

As polias soltas ou S
por outra polia original se

desgastadas. L
necessario. - .
Verifique se ha derrapagem.
Correia derrapando Correia alargada TenC|o_ne o] estlc?dor Correia solta. Ajuste o esticador de’ '
e ajuste a 90°. correia conforme necessario.
Emenda da . . : :
. Faca reparo Correia esticada em Ajuste o esticador
correia esta se -
T na emenda. excesso. conforme o necessario.

Limpe os rolamentos.
Adicione ou substitua a capa
de protecao do rolamento.

Impurezas entrando

Falhas nos rolamentos.
no rolamento.

Verifique se ha presenca

de corpos estranhos.
Cabecote Obstruido.

Verifique se as polias estao
devidamente funcionando.

Queda de material no corpo,

cabecote ou esticador. Verifique a compatibilidade
Alimentacao do transportador go fluxo depcarga
eM excesso. com o fluxo de descarga
Correia solta. Verifique a tensao da correia.

Ajuste os parafusos maiores
do esticador, nivele a polia e
alinhe a correia no centro.

Correia ndo esta percorrendo . A polia do esticador nao
no centro da polia. esta ajustado corretamente.

Correia raspando nas

laterais da calha, do
cabecote e/ou esticador.

Acumulo de material e
impurezas nas polias.

N eeeeTeTETETELEELL——————————

Faca limpeza das polias.




CONHECA NOSSA LINHAS COMPLETA DE EQUIPAMENTOS
LIMPEZA|SECAGEM | ARMAZENAGEM | CLASSIFICACAQ

ot

'<i-~ﬁm-..ﬁu*—f-‘:

WWW SILOMAX COM BR

Este documento é propriedade da SILOMAX INDUSTRIA E COMERCIO LTDA , sendo proibidas copias,
ampliacdes ou reducgdes totais ou parciais, salvo com nossa autorizagao, de acordo com a legislagao brasileira.




